

Trösvidék

Körösvidék

Magyar Nemzeti Múzeum
Hirlaposztálya
VIII. Múzeum krt. 11. 16. Budapest

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Békéscsaba, Szent István-tér 18. Telefon 60.
Postatakarékpénztári csekkszám: 34-141.Felelős szerkesztő:
MIGEND DEZSÓElőfizetési árak:
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő
Egyes szám ára 10 fillér.

„A revízió útja”

A magyar igazság és békerevizio nagy barátja: Gino Cucchetti olasz író és publicista. Szegeden előadást tartott „A revízió útja” címmel.

Cucchetti először Mussolini európai politikai felfogását ismertette. Mussolini az egyetlen, aki felül tud emelkedni a kiesinyes szempontokon és valóban szolgálja tudja és akarja is az igazi békét. Tőle indult ki a Népszövetség megreformálásának követelése is, mert a Népszövetség tevékenysége eddig mindig a kiesinyesség és pártoskodás posványába fulladt. Mussolini követeli a békeszerződések különválasztását. Erre Franciaország rá fog eszmélni, amikor rájön arra, hogy a kisantant milyen végzetes politikába sodorja. Azt a lealacsonyító játékot, amelyet a kisantant Franciaországgal folytat, minden komoly francia elítéli és megunta.

Olaszország, helyesebben Mussolini politikai irányt szolgál: Ausztria függelensége és a trianoni béke revíziója. Ezt Aloisi a Népszövetségben egészen nyíltan be is jelentette. Olaszországban nincsen revíziós parlamenti csoport, mert Mussolini revizionista és vele együtt megy az egész parlament. Mussolini és az olasz kormány addig lesz revizionista, amíg nem győz. Olaszország nem háborút akar, hanem revíziót, azért, hogy ne legyen háború.

Az olasz kormány nem riad vissza azoktól, akik azt hangsúlyozzák, hogy a revízió és a háború egyértelmű és még kevésbé riad vissza azoktól, akik váltig hangoztatják, hogy ők mindig elég erősek lesznek a békeszerződések által jelenleg biztosított halárok örök megtartására. Ezeknek Olaszország rövid négy szóban válaszol: Nem háború, hanem revízió!

De hogy már ez az olasz nézet lassankint Franciaországban is tért hódít, ezt fényesen bizonyítja Georges Roux-nak az a nézete, amely „Franciaország, Olaszország és Magyarország” címmel jelent meg a „Nova Italia”-ban, Párizsban. E szerint a jelenlegi politikának egy újabbal való kicserélése, mely idáig a Dunamedencében csak a gyűlölet és széthúzást eredményezte és csak Németország malmára hajtotta a vizet, már kikerülhetetlen. A német étvágy a békeszerződések okozta egyenlenség és viszály következtében a Dunamedencében csak legyöngült államokra tárt. Amikor tudatlanságból a nagyant Európát szívet darabokra tépte, tulajdonképpen nem tett egyebet, mint elősegítette azt, hogy ezek a darabok minél izletesebb falatokként csuszmassanak az öblös né-

met forokba. Semmiesetre sem rémlátomás ez, mert az utóbbi időben a német befolyás a Dunamedencében olyan mérveket ölt, hogy Fran-

Külföldi delegációk Budapesten

Budapest, május 8.
Az osztrák delegáció a napokban Budapesten érkezik és folytatja megbeszéléseit, amelyeket Stockinger kereskedelmi miniszter kezdett

Működnek a pengőrombolók

Budapest, május 8.
A valutaügyesség pengő kijárlás miatt letartóztatta Klein József, Gábel Ignác, Ernst Vilmos és Lip-

Bizalmatlan a kisantant

Páris, május 8.
Jugoszláv politikai körökben bizalmatlansággal fogadják azt a ter-veit, amely szerint a kisantant külügyminiszterek a római értekezlet

Csabaiak sikere a budapesti nemzetközi vásáron

Dr. Bud János propagálja a csabai iparosok remek készítményeit

A mostani vásár arányaiban minden eddigit fölülmúl, a kiállítás anyagának gazdagsága és szépsége pedig óriási haladást mutat. A nagy arányoknak megfelelő az óriási látogatottság. Rengeteg külföldi és vidéki lépi el a vásár hatalmas területét. Különösen az elmúlt vasárnap volt óriási tömeg — 70,000 ember rengeteg vásárlás és fogyasztás az élelmiszerekben. Ezt a vasárnapot minden kiállító egybehangozóan dicséri.

Derék csabai iparosainkat kedden a déli órákban meglátogatta dr. Bud János képviselőnk. Mikor belépett a főkapun, a vásár rendezőségével egyenesen Martincsek Máttyás szűcsmesterhez vezetette magát, hosszú ideig gyönyörködve szemlélte a remek és izléses bőr-ruha árukat, melyek festői csoportosítása állandóan az érdeklődés homlokterében áll. Kifejezést adott annak az óhajának, hogy ez a fejlődésben levő vállalat, minél szélesebb körben ismertté váljék. Mi úgy tudjuk, hogy Martincsekék azzal a gondolattal foglalkoznak, hogy Budapesten nyitnak elárúsító üzletet.

Dr. Bud képviselő megkérte ifj. Martincseket, hogy kalauzolja el a többi csabai kiállítókhoz és vele meg-

ciaország egy szép napon arra ér- red, hogy Európa központja német kézben lesz. Miért nem akarja hát Franciaország megérteni végre azt a böles tanácsot, hogy a békeszerződések teremtette helyzetet

a magyar kormányval. Ma Budapesten érkezett a cseh kereskedelmi delegáció is, amely a kompenzációs megegyezésen kívül új fürdő-egyezményt akar kötni.

siz Samu tőzsdéseket. Megbízottjukat, Eisenberg Sárilt, Berlinben a német hatóságok érték tetten és el is fogták.

előtt külön-külön előtogatnak Rómába. Azt hiszik, hogy a velen- csi hivatalos közlemény a magyar részről felmerült ellentétek egyikét sem hártotta el.

látogatta Matulay és Vantara szű- cseket, akik szintén remek áru- kal szerepelnek, Babinszky János aranykoszorús esztalgályos mestert, akinek nagyon gazdag és szép apró áruiban sokáig gyönyörködött, majd Luptovics Jenő és Laczó Mihály sátraihoz ment, akik nagy sikerrel árusítják a csabai kolbászt. A sátr- rak előtt állandóan nagy tömeg van, és fogyasztják a csabai páros kolbászt olyan tömegben, hogy Luptovics egy nap 700 szálát adott el.

Nagyon itt volt az ideje, hogy megjelenjen a csabai kolbász a vásáron és felvegye az erősen konkurráló gyulai kolbásszal a versenyt. Teljes sikert ért el a csabai kolbász. 25 kilós tételekben is vásárolják, dicsérik, fogyasztják a vásárlatoga- tók.

Megnézte dr. Bud János Fehér Károlyné, Sztaricskai, Rákóczi Nelly és Gálik János kiállítását is. Ezek a kiváló csabai iparművészeink a régiékhöz hasonló pazar szépségű áruikkal igen szép forgalmat érnek el. Minden csabai kiállítóval kedvesen és közvetlenül elbeszélgetett dr. Bud János képviselőnk s megígérte, hogy ismerősei, barátai és képviselőtársai közt élénk propagandát csinál a kiváló csabai iparosok feltűnésteltető jó áruinak.

radikálisan kell megváltoztatni és pedig idejében. Ahelyett, hogy más népekre támaszkodik, miért nem fordítja figyelmét a férfias és erős Magyarországra, amely a pangermanizmusnak egyedül lehetséges gátló bástyája?

A revíziós politika nemcsak, hogy nem békeellenes, hanem ellenkezőleg, a békének egyedüli lehetséges alapja. Sem gazdaságilag, sem erkölcsileg Franciaország nem haladhat tovább azon az úton, amely nemcsak a méltányosságot, de saját érdekeit is mélyen sérti.

Ezzel szemben nyíltan kellene előljárnia egy franciabarát Magyarországnak a teljes felszabadításában. En mint francia — mondja Georges Roux — elismerem, hogy Mussolini az ő revíziós politikájával nemcsak, hogy az igazság és józanság útján jár, hanem egyúttal rámutat a pangermanizmus hatalmas veszélyére és kiemeli, hogy meg van róla győződve, hogy Franciaország csak akkor jár el helyesen, ha Mussolinit ebben támogatja.

Ilyen előkelő francia politikus szájából elhangzott szavaknak megbecsülhetetlen értékük van és nagy hatással lehetnek a jövőre.

Ezután Cucchetti rövid párhuzamot vont Hasse Ernőnek, a Pangerman Liga hangadóójának „Németpolitika” című könyvével. Ebben a szerző Európa összes népeit két részre osztja. Az egyikbe sorozza azokat a népeket, akiknek létjogosultságuk van és pedig azért, mert elég erősek ahhoz, hogy élhessenek. Ezek alatt érti a franciákat, olaszokat, oroszokat, délszlávokat és a románokat. A másikba sorozza azokat a népeket, melyeket majd Nagynémetország meg fog emészteni és pedig azért, mert gyengék. Érti alatta a lengyeleket, cseheket, magyarokat, ruthéneket, stb. Az ezek lakta területeket úgy tekintti, mint a jövőben kifejlődő pangermanizmus koloniális területeit, melyeket az ő céljukra fog átformálni.

Ez volna az „Eine Weltmacht” már nem is titkos, hanem nyílt programja.

Cucchetti ezzel a felhívással fejezte be előadását:

— Magyar Barátaim! Ennek a kis politikai előadásomnak, melyben igyekeztem kiemelni azokat a problémákat, melyek a ti érdeklődéséteket bizonyára kiérdemelték, zároszóként megegyeszer és ezerszer hangsúlyozva ismétlem, hogy Benito Mussolini megjósolta és megvan róla győződve, hogy országotok méltányos és igazságos határai vis-sza fognak térni. Lassan, de biztosan forog a történelem kereke. A ciklusok érnek és befejeződnek. Legközelebb a magyar ciklusnak

emelkedő vonala fog lerajzolódni. Csak egyre van szükség: Törhetetlen bizalomra saját magatokban; megingathatatlan hitre azokban, akik vezetnek; de különösen biztatások abban, aki az egész világ ellenére segít, aki a rideg izoláltságokból és a megaláztatásból kiemelt és aki a jövőben is mindig, egész a végső győzelem kivívásáig minden erejével segíteni fog és ez — Olaszország!

NAPI JEGYZETEK

Május

Volna talán a napról szerint, de a valóságban semmi sem mutat erre. Mintha eltévedt volna az időjárás, úgy támadnak reánk a fagyok, a hideg szelek és hideg esők. Régóta élünk már nyomorúságosan, szűkösen és megszórtuk, hogy fokozatosan visszafeljesztve igényeinket, lemondjunk mindenről, ami igazi örömet adott. Minden mozdulatunk és minden lépésünk halk, szerény alkalmazkodás, mert be kell érniük mindenből a hajdanának silány pótlékával.

Ugy érezzük már, hogy semmi sem „igazi” életünkben, csak a napsütés, az égi meleg és az égi ragyogás; a májusi esők áldása, a májusi illat árja és a májusi szellők simogatása.

Most ennyivel is szegényebbek vagyunk.

A május sem igazi már.

Van-e

mindenütt rossz világ, vagy csak minálunk? Kérdi az ámuló szegénység, hallva az angol királyi jubileum ünnepélyének mesebeillő káprázatáról. A mi népünk fel sem tudja fogni egy ilyen pazar ünnepségnek a jelentőségét és meg sem tudja érteni a tartalmát. Persze, bármilyen messzeható is az angol világbirodalom hatalma és fénye, az egész világra nem terjednek ki belső életmegnyilvánulásainak éreztelenségei, ha még olyan áhitatosak és ha még olyan ünnepélyesek is!

Merő, sőt maró józansággal szemléljük az angol világbirodalom nagy pompáját és megállapítjuk, hogy ott sem mind arany, ami fénylik!

Jubilál az uralkodó család, múlt évtizedek dicsőségeit ünnepli, de a tehetetlen escesemő-holnap kenyereért küzd a világválsággal viaskodva az angol nép is a ködös dombok és füstökádó gyárkémények árnyékában.

A fejedelmi diadémok ragyogása csak muló káprázatba meríthette az utcák báméskodóit, akiknek a múlt évtizedek minden fényes dicsősége után is a ma zaklatott, hajszás, összekuszált világában kell keserves erőfeszítéssel küzdeniök a holnapi megélhetésért. M.

Időjárás

A békéscsabai meteorológiai megfigyelő állomás jelentése 1935. május 8-án délelőtt

Hőminimum + 8,0 C°
Hőmaximum + 19,8 C°
A föld felszínén + 7,0
Légnyomás 760,8 mm.
Csapadék 20 mm

A budapesti meteorológiai intézet jelentése:

Várható időjárás a következő 24 órára: Északnyugati, északi szél, sok helyen eső, zivatar, a hőmérséklet süllyed.

Filléres gyors Budapestre

A Budapesti Nemzetközi Vásár alkalmából f. hó 12-én, vasárnap az ország minden nagyobb városából vásárvonal (filléres gyors) indul Budapestre. A Gyula—Békéscsabáról induló vásárvonal részvételi jegye oda-vissza, a vásárra szóló belépőjeggyel együtt Gyuláról 6 P, Békéscsabáról és a közbeeső állomásokról P 5.70.

A filléres gyors menetrendje:
Gyuláról indul 6.12
Békéscsabáról 7.—
Bpest ny. p. u. érkezik 10.43
Budapest ny. p. u. indul (éjfélt után) 1.—
Békéscsabára érkezik 4.43
Gyulára érkezik 5.11
Jegyek a Menetjegyirodában kaphatók.

Szivárvány

Békéscsabai akrobaták a Szik-téren

Gyerekkorunkban, amikor mi naphosszat a futball labdát kergettük, sokunknak kedves pajtása, Zsilák János és Zsilák György bukfenceztek, cigánykeréket hánytak és két három teniszlabdával zsonglőrösködtek. Akkor megmosolyogtuk őket és azt az álmukat, hogy valamikor híres akrobaták lesznek.

Most itt vannak, megint itt vannak közöttünk, a Szik-téren felállított szabadszínpadon s mi önfeledten tapsolunk nekik.

A színpad körül, amerre csak nézünk, mindenütt emberek és emberek. Gyerekek, ifjak, öregek ezrei bámulják száj tátva az ország-szerte, sőt egész Európában híres Szivárvány-triót.

Három jóalakú, csupa izom fiú, köztük Zsilák János is, bámulatosabbnál bámulatosabb mutatványokat végeznek gyönyörű magyar ruhában.

Zúg a taps, hangzik az éljen, csak a perselyekbe hull gyéren, nagyon gyéren a pénz.

Az egész Európát bejárta, sőt Amerikát is megjárta akrobaták mosolyognak, megköszönik a tapsot és kéri a közönséget, hogy adakozzon, mert ők ebből élnek.

A fiatalabb Zsilák fiú, akit a lamikor Fudina becézünk, produkálja most magát. Zsonglőrök

di. Labdákkal, karikákkal és burogányokkal. Bátyja, János bohócok öltözködve lábatlankodik mellette, azaz mégse, mert hamarosan kiderül, hogy ő is remek zsonglőr. Duóban játszanak. A közönség ámul és nevet is egyszerre. Nagyszerű ötlet ez a bohóc-zsonglőr zsonglőr együttes.

Ezer és ezer tenyér verődik tapsra, amikor a fiatalabb Zsilák fiú a kötélpályán és az arra felállított létra tetején zsonglőrösködik.

— Fudi! Fudi! — kiáltják százan és százan a fiatal ember felé a produkció végén.

Valahogy egészen családias hangulat uralkodik. A tapsok és az éljenzések melegebbek és őszintébbek a szokottnál.

Nem is csoda, hiszen közülünk nőtt ki a két Zsilák fiú s ha be is barangolták a félvilágot a kenyérért, mégis a mieinknek érezzük őket.

Az előadás végén kéri a közönséget, hogy holnap is jöjjön el és dobjon a perselybe, ha csak két fillért is.

Emberék, csabaiak, menjünk ki a Szik-térre, nézzük meg a csabai fiukat, dobjunk egy-két fillért a perselyükbe, hogy ez az ő társulatuk a Szivárvány tovább ragyogjon, tündököljön, éljen. Sz.

Keresztényi összefogással kell együttműködnünk a haza és az Isten szolgálatára

— mondja Ringbauer Károly m. kir. tanfelügyelő a Békésvármegyei Általános Tanítóegyesület közgyűlésén

A Békésvármegyei Általános Tanítóegyesület f. hó 8-án, szerdán délelőtt 10 órakor tartotta évi rendes közgyűlését Békéscsabán, a városháza tanácstermében.

A vármegye tanítóinak gyűlését a magyar Hiszekegy elmondása vezette be, majd ennek elhangzása után az egyesület kiváló, érdemekben gazdag elnöke, Moldoványi Gábor mondott elnöki megnyitói beszédet. Üdvözölte Ringbauer Károlyt, Békésvármegye új tanfelügyelőjét, Jung Miklóst, a távozó

zette be, majd ennek elhangzása után az egyesület kiváló, érdemekben gazdag elnöke, Moldoványi Gábor mondott elnöki megnyitói beszédet. Üdvözölte Ringbauer Károlyt, Békésvármegye új tanfelügyelőjét, Jung Miklóst, a távozó

Szerdán fél 5 órákor zóna CSABA MOZGÓ

Május 8-9, szerda fél 5, fél 7, fél 9, csütörtök fél 7, fél 9.

Michuko Meinl, Oscar Karlweiss, Albert Bassermann, Hans Járay

Utolsó szerelem

Az öregedő muzsikus utolsó szerelem. A bécsi Philharmonie-Orchester teljes zenekara

CSIPI BABÁJA 2 felvonásos burleszk.

tanfelügyelő, Rákos Istvánt, az országos tanítóegyesület elnökét; Galla Endre és Berkényi Károly orsz. alelnököket; dr. Medovarszky Mátyás főjegyzőt; Szentkereszthy Tivadar ny. tanfelügyelőt, a középiskolák képviselőit és az összes megjelenteket. Ezt követően hódolattal adózott II. Rákóczi Ferenc kegyelems emlékének.

Az április hóban Budapesten megtartott IX-ik Egyetemes Tanítógyűléssel foglalkozva, sajnálattal állapította meg, hogy ezen a súlyos helyzetben levő magyar tanítóság csak általános nyilatkozatokat kapott a kultuszminisztérium államtitkárától, de konkrét ígéretet nem.

Tartalmas elnöki megnyitójának végén Moldoványi Gábor hangsúlyozta, hogy a magyar tanítóság nehéz helyzetében is rendületlenül hittől dolgozik tovább, mert tudja, hogy munkája nem a jelennek, hanem a jövőnek szól.

Ringbauer Károly m. kir. tanfelügyelő felszólalásában megköszönte az üdvözlést s költői idézetekkel színezt. Magasszónyalású beszédében a magyar tanítóság nagy, magaslatos hivatásával foglalkozva kijelentette, hogy a magyar tanítóság legfőbb feladata:

őszinte, keresztényi összefogással együttműködni a haza és az Isten szolgálatára.

Medovarszky Mátyás dr. főjegyző megköszönte az üdvözlést s úgy a város, mint a város nagyközönségének nevében köszöntötte a közgyűlést.

Rákos István országos elnök a békésvármegyei tanítói kar kiválóságát méltatta, majd Maróthy Ferenc gyulai igazgató-tanítónak és Mészáros Gyula békéscsabai ny. igazgató-tanítónak átadta az Eötvös alap tiszteletbeli tagságáról szóló okmányt. A jelen nem volt Mészáros Gyula nevébe is Maróthy Ferenc köszönte meg a kitüntést.

Lehotzky Igor egyesületi főjegyző terjesztette elő ezután nagy gondattal összeállított évi jelentését, melyet a közgyűlés tudomásul vett s neki jegyzőkönyvi elismerést szavazott gondos munkájáért. Elhatározta a közgyűlés, hogy a Magyar Tanítóegyesületek Egyetemes Szövetsége szövetség-tanácsába a jelenlegi hat tagon kívül Lehotzky Igor, Molnár László, a szarvasi járáskör elnökét és Bakó Vincét, az orosházi járáskör jegyzőjét küldi; az elnöki tanácsba Moldoványi Gábor és Lehotzky Igor, míg az Eötvös-alap oszlopbizottságába a lemondott Darida Károly helyett ugyancsak Lehotzky Igor delegálja.

Gubacs Gábor budapesti tanító „Egyszerű kísérletek a népiszkolában”, Salamon Emilia „Emberek embert és magyarabb magyart” c. előadása, a zárszámadás és a folyó költségvetés elfogadása s az indítványok elhangzása után, egy óra-ker éri véget a közgyűlés.

Délelőtt nyolc órakor az Állami Tanítók és Övönök Országos Egyesületének Békésvármegyei Köre tartott ülést, ugyancsak Moldoványi Gábor elnökletével.

Egy órákor közös ebéd volt a «Csaba»-szállóban.

— Május 26-án lesz a hősök emléknapja. A világháborúban elesett hősök törvénybe iktatott emléknapját Békéscsabán május 26-án, vasárnap délelőtt 11 órakor tartják meg a Hősök Temetőjében. Az ünnepély műsorát most állítják össze.

HIREK

— Esküvő. Domsitz Gabriella és Baranyai Béla ma déli 12 órákor tartják esküvőjüket az ág. h. ev. kis templomban.

— A szőlőbirtokosok jelentik be a fagykárt. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara felhívja kerületének szőlőbirtokosait, hogy amennyiben a napokban pusztított fagy szőlőikben kárt tett volna, úgy bejelentésüket a vonatkozó előírások értelmében okvetlenül tegyék meg. A rendelkezések azt mondják, hogy a károsított számított 8 nap alatt kell a kárt bejelenteni.

— Hétvégi szünet a vasutnál és a postánál. Bornemissza Géza kereskedelemügyi miniszter rendeletét adott ki arról, hogy miniszteriumában és az annak hatásköre alá tartozó üzemeknél, mint például a vasutnál, postánál május 11 től, szombattól kezdve életbe lép a hétvégi szünet, tehát szombaton déli 12 órától hétfő reggelig hivatalos szünetet tartanak és csak ugynevezett inspekciós szolgálatról gondoskodnak.

* Autó- és motorkerékpárvezetői vizsgára garanciával kiképző gépjárművezető-képző tanfolyam (solfőriiskola) Eötvös-u. 7. Gimnázium mellett.

— Az Ipartestület május havi előjárósági ülése a Nemzetközi Vásárra való tekintettel egy héttel később, május 16 án lesz.

— Leesett mindkét karját eltörte. Vágási István 17 éves napszámos, békési lakos oly szerencsétlenül esett le, hogy mindkét karját eltörte. A békéscsabai kórházban vették ápolás alá.

* Akár mosószappan, akár gyógyszer, akár pipere. szappan, legnagyobb választékban és legolcsóbb árban Maczák Ádám drogériájában.

— Munka közben halt meg. Tragikus hirtelenséggel halt meg kedden délután munka közben Sajben Pál 45 éves napszámos, békéscsabai, Zrínyi-utcai lakos. Sajben vályogot vetett a Szilágyi Dezso utca 7. számú ház udvarán, amikor munkaközben a szívéhez kapott, összeesett és mielőtt a segítség megérkezett volna, kiszáradt. Az esetet jelentették a rendőrségnek, ahonnan rendőri bizottság szállt ki a helyszínre és lefolytatta a vizsgálatot. A vizsgálat szívizébihűdést állapított meg a halál okául. Sajben Pál holttestét a kórház halottas házába szállították.

— Tetanuszfertőzés. Súlyos állapotban szállították a békéscsabai kórházba Veszprémi János 11 éves menhelyi gyermeket Csanádapácáról. A kórházban tetanusz-fertőzést állapítottak meg, amelynek keletkezésére nézve a kisgyermek nem tudott felvilágosítást adni.

— Elkapta a szecsavágó a kezét. Plaveczi János 14 éves kánászi, mezőberényi lakos, a szecsavágógép körül foglalatost kodott, miközben a gép elkapta balkeze két ujját. Sérülésével a békéscsabai kórházban ápolják.

— Ezen a héten a Réthy, Südy és Dolésh gyógyszerárak tartanak éjjeli szolgálatot.

* A serdülő ifjúságnak adjunk hetenként legalább egyszer reggel felkeléskor egy-egy kis pohárnyi természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert gyomor-, bél- és vértisztító hatásának, fiúknál és leányoknál egyaránt, igen fontos eredményeket köszönhetünk. A gyermekklinikákon a Ferenc József vizet a kisdetek makacs székszorulásánál és nagyobb gyermekek gyomor-bélhurutjánál már régóta kitűnő sikerrel alkalmazzák.

Akar Ön szép lenni?
Használjon
MAKLURA
cremet és szappant
s arca fiatalosan üde s bársonyosan sima lesz!
Szeplő, májfolt és miteser ellen!
Kapható: Gyógyszertárakban, drogériákban, illatszertárakban.
Csak eredeti csomagolásban valódi!

A nyári menetrend

A vonatok érkezése és indulása Békéscsaba állomáson
(Érvényes 1935. évi május hó 15 től.)

Érk. óra p.	A vonat		Honnan?	Ind. óra p.	A vonat		Hová?
	neme	száma			neme	száma	
0 43	orient expr.*	L610	Bpest nyugati p. u.	0 52	orient expr.*	L610	Lökösháza, Arad
3 18	személy	620	Budapest keleti p. u.	2 11	motor	639	Békés
4 15	motor	1639	Kötegyán	3 32	motor	1630	Gyoma, Dévavány. át
5 58	orient exp.**	L609	Arad, Lökösháza	4 20	személy	1617	Szeged
7 19	személy	1620	Szeged	4 22	vegyes	620	Lökösháza
7 27	motor	1637	Gyoma, Kötegyán át	4 52	személy	617	Budapest keleti p. u.
7 31	motor	622	Szarvas,	6 04	orient expr.**	L609	Bpest nyugati p. u.
7 37	motor	637	Lökösháza	7 50	motor	1632	Gyoma Dévavány. át
8 03	gyors	607	Arad, Lökösháza	8 11	motor	1647	Szeged Rókus
10 50	motor	1622	Szeged	8 14	gyors	607	Budapest keleti p. u.
12 04	vegyes	611	Lökösháza	10 55	személy	1632 b	Gyula
12 09	személy	612	Budapest keleti p. u.	12 46	gyors	602	Lökösháza, Arad
12 36	gyors	602	Budapest keleti p. u.	13 26	személy	611	Budapest keleti p. u.
12 41	motor	1635	Vésztő, Kötegyán át	13 29	motor	1634	Gyoma Dévavány. át
15 49	motor	1624	Hódmezővásárhely	13 31	vegyes	1643	Szeged
16 06	motor	1633	Gyoma, Kötegy. át	13 34	vegyes	612	Lökösháza
16 16	gyors	601	Arad, Lökösháza	16 22	gyors	601	Budapest keleti p. u.
17 57	személy	621	Gyula	16 27	motor	1611	Szeged
17 58	vegyes	1614	Szeged	18 05	motor	1638	Gyoma Dévavány. át
18 49	személy	614	Budapest keleti p. u.	18 12	motor	621	Szarvas
20 27	személy	1618	Szeged	20 45	motor	1628	Kötegyán
20 37	gyors	603	Budapest keleti p. u.	20 47	gyors	606	Lökösháza, Arad
20 40	vegyes	619	Lökösháza	20 55	vegyes	1621	Orosháza
21 24	motor	1631	Gyoma, Kötegyán át	23 05	személy	619	Budapest keleti p. u.
22 30	sz.-sz. teher	1681	Gyula				
23 38	motor	638	Békés				

* Közlekedik hétfőn, csütörtökön és szombaton.
** Közlekedik kedden, csütörtökön és szombaton.

Az Alföldi Első Gazdasági Vasut nyári menetrendje
Május 15-én lép életbe a menetrend-változás
(Tessék kivágni és megőrizni!)

A vonatok indulnak május hó 15-től Békéscsaba kv. állomásról:

Vésztőre reggel 3 óra 10 perc
" déli 12 " 00 "
Békésre reggel 3 " 10 "
" 7 " 45 "
" déli 12 " 00 "
" d. u. 13 " 45 "
" este 18 " 15 "
Tótkomlóra reggel 4 " 20 "
" d. u. 16 " 15 "
Mezőkovács-házára reggel 4 " 20 "
Mezőkovács-házára d. u. 16 " 15 "
Orosházára reggel 4 " 20 "
Orosházára d. u. 16 " 15 "
Csanádapácára d.e. 11 " 45 "
(minden szerdán és szombaton.)

A vonatok érkezése május hó 15-től Békéscsaba kv. állomásra:

Vésztőről reggel 7 óra 15 perc
" este 21 " 50 "
Békésről reggel 7 " 15 "
" d. u. 12 " 14 "
" d. u. 15 " 29 "
" este 19 " 58 "
" este 21 " 50 "
Tótkomlósról reggel 7 " 15 "
" este 20 " 13 "
Mezőkovács-házáról reggel 7 " 15 "
Mezőkovács-házáról este 20 " 13 "
Orosházáról reggel 7 " 15 "
" este 20 " 13 "
Csanádapácáról d.u. 14 " 28 "
(minden szerdán és szombaton.)
Békéscsaba 1935. május hó.
AEGV. Igazgatóság.

Flizessen elő a „Körösvidék”-re

Már csak május 13-ig tart a
Budapesti Nemzetközi Vásár
Siessen vásárigazolványát megváltani, mert a vásár
50 százalékos utazási kedvezménye
csak május 13-ának 12 órájáig jogosít az olcsó felutazásra.
Vásárigazolvány váltható a vásár tb. képviselői-nél és a menetjegyirodában.

„Nem élhetek muzsikaszó nélkül“
Ez a címe annak a 80-as évek úri magyar életét megjelenítő nagyhatású, remek szindarabnak, amit a Református Leánykör műkedvelő gárdája hoz színre műkedvelői előadásban. A szegénysegélyezés jótékony munkájának szolgálatában áll a leánykör, mikor azért fárad és dolgozik, hogy a bevétel erre a célra fordítsa. Maga a darab egy szép, letűnt boldog vi-

lág sokszor visszaéltem képét varázsolja vissza a mába, minden alakja rokonszenves, hozzáuk közelálló. Az előadók nagy szorgalommal készülnek rá, hogy tökéletes legyen az előadás. Nagy érdeklődés kíséri városzerte minden jel azt mutatja, hogy meg is lesz a fényes erkölcsi és anyagi eredmény.

Olaszország mozgósít az abesszin helyzet miatt
Róma, május 8. A keddi napon hivatalos közlemény jelent meg amely szerint — tekintettel az abesszin kormány által legutóbb életbeléptetett mozgósítási intézkedésekre — Mussolini elrendelte a sabaiddai hadosztály és két feketeinges hadosztály mozgósítását. Ezenkívül a miniszter újból berendelte a legutóbb elbocsátott 13-as korosztályt. Ilyenformán jelenleg az 1911, 1913 és 1914. évi korosztályok vannak fegyverben.

MÉHÉSZET
Rovatvezető: Darida Károly
Cukormegrendelés
Az utóbbi napokban az akác elfogyott. Akácvirágrásra nem lehet számítani. Ezért újból rendelünk etetőcukrot. F. hó 9-től, csütörtöktől kezdve, délelőtt 11-től 12 óráig jelenthetik be szükségletüket (családonként legfeljebb 5 kilót) a méhészek. A rendelés utolsó napja f. hó 12, vasárnap (d. u. 4 óráig). A cukor ára kilónként 64 fillér, előre fizetve. Csak tagok igényelhetnek kedvezményes etetőcukrot. A méheket etetőcukorral kell ellátni.

Rádió
A rádió csütörtöki műsora:
6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek. 10.20: Tibet. 10.45: A túravezetés gyakorlati módja. 11.15: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásár stúdiójából. 12.05: Szervánszky-szalonzene. 1.15: Rádióüzenetek a N. V. stúdiójából. 5: A törpe gyümölcsfák kezelése. Horn János előadása. 5.35: aradi Farkas Sándor és cigányzenekara. 6.25: Angol nyelvoktatás. 6.55: Paul Lorenzi olasz dalokat énekel. 7.40: A szabadtéri néprajzi muzeumok. Viski Károly dr. előadása. 8.10: A Budapesti Hangverseny Zenekar műsorának közvetítése a Városi Színházból. 10.40: Közvetítés a Nemzetközi Vásár területéről, a magyar ökolívóhaj-nokságokról. 11.10: Heinemann Ede jazz-zenekarának műsora. 11.25: Gino Cuchetti olasznyelvű előadása. — Budapest II.: 1: Gyöző Amália és Jákó Béla énekel. 5.05: Hanglemezek. 6.30: Farkas Sándor és cigányzenekara. 7: Fábrián László előadása. 7.35: Hetényi-Heidelberg — Budapest-Sebő-trió. 8.55: Bachmann szalonötös.

BÚTOROK keményfa és festetthálók legjutányosabban Zsíros bútorüzletében KAPHATÓK Baross-utca 5 69 Hajnal-u. 5 alatt

